Первое начало термодинамики. Решите задачи.
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1. a3 3anumacT oGbem V= 1271 ipy s1a-
nieran p = 0,2 MTa. Onpenenmte A — paco-
Ty, COBEPILIAEMYIO IA30M, €CIM OH H306ap-
Ho Harpesaetcs ot Ty = 300 K 10 75 = 348 K.

Omaem: A = 384 Jix.

2. Ha puc. 18 B koopanmatax p u ¥ 1306-
PAKEHBI ABA [IPOLECCA. B KOTOPBIX Ia3 Pac-
LIMpSICTCS M3 COCTOSHMS A B cocTostme B.
OnpeneanTe, B KaKoM 13 POIECCOR CORCP-
raeMas rasom paGoTa GonbLie.

3. Boaayx oGbemom ¥; = 20 1 HaxoauTes B
cocyne mon ramicmem p = 2.8 - 10° Ma npu
Temtepatype £, = 27 “C. OnpeaeaTe Tesiepa-
TyDY Bo3yXa T, €Cli [IPH M3OGAPHOM €10 Ha-
IpeBaHH GbLTA COBEpIIICH padoTa A = 760 JIK.

Omeem: T, = 340 K.
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